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NOME DO CANDIDATO ASSINATURA DO CANDIDATO RG DO CANDIDATO

LEIA COM ATENGAO AS INSTRUGCOES ABAIXO

INSTRUGOES GERAIS

I. Nesta prova, vocé encontrara 07 (sete) paginas numeradas sequencialmente, contendo 60 (sessenta) questdes
correspondentes as seguintes disciplinas: Lingua Portuguesa (08 questdes), Noc¢des de Informatica (04 questdes),
Regime Juridico dos Servidores Publicos Civis da Unido (Lei N° 8.112/90 e alteragdes), Regimento Interno do Tribunal
Regional do Estado do Amazonas (04 questdes), Conhecimentos especificos (40 questdes) e 01 (uma) questédo
discursiva.

Il. Verifigue se seu nome e nimero de inscricao estao corretos no cartdo de respostas. Se houver erro, notifique o fiscal.
lll. Assine e preencha o cartdo de respostas nos locais indicados, com caneta azul ou preta.

IV. Verifiqgue se aimpresséao, a paginagdo e a numeragao das questdes estao corretas. Caso observe qualquer erro, notifique
o fiscal.

V. Aresposta para a questao discursiva devera ter no maximo 15 linhas

VI. Vocé dispde de 4 (quatro) horas para fazer esta prova. Reserve os 20 (vinte) minutos finais para marcar o cartdo de
respostas.

VII. O candidato s6 podera retirar-se do setor de prova 2 (duas) horas apdés seu inicio.

VIIl. O candidato ndo podera levar o caderno de questdes. O caderno de questdes sera publicado no site do ibfc, no prazo
recursal contra gabarito.

IX. Marque o cartdo de respostas cobrindo fortemente o espago correspondente a letra a ser assinalada, conforme o exemplo
no préprio cartdo de respostas.

X. Aleitora éptica nao registrara as respostas em que houver falta de nitidez e/ou marcagéo de mais de uma alternativa.

XI. O cartao de respostas ndo pode ser dobrado, amassado, rasurado ou manchado. Exceto sua assinatura, nada deve ser
escrito ou registrado fora dos locais destinados as respostas.

XIl. Ao terminar a prova, entregue ao fiscal o cartdo de respostas e este caderno. As observagdes ou marcagdes registradas
no caderno nao serao levadas em consideragao.

XIV.E terminantemente proibido o uso de telefone celular, pager ou similares.
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PORTUGUES

Prazeres mutuos
(Danuza Leéao)

E normal, quando vocé vé uma crianga bonita, dizer “mas
que linda”, “que olhos lindos”, ou coisas no género. Mas esses
elogios, que fazemos tao naturalmente quando se trata de uma
crianga ou até de um cachorrinho, dificilmente fazemos a um
adulto. Isso me ocorreu quando outro dia conheci, no meio de
varias pessoas, uma moga que tinha cabelos lindos. Apesar da
minha admiragao, fiquei calada, mas percebi minha dificuldade,
que alias ndo é s6 minha, acho que é geral. Por que eu nao
conseguia elogiar seus cabelos?

Fiquei remoendo meus pensamentos (e minha dificuldade),
fiz um esforgo (que néo foi pequeno) e consegui dizer: “que
cabelos lindos vocé tem”. Ela, que estava séria, abriu um
grande sorriso, toda feliz, e sem duvida passou a gostar um
pouquinho de mim naquele minuto, mesmo que nunca mais
nos vejamos.

Fiquei pensando: é preciso se exercitar e dizer coisas boas
as pessoas, homens e mulheres, quando elas existem. Nao sei
a quem faz mais bem, se a quem ouve ou a quem diz; mas por
que, por que, essa dificuldade? Sera falta de generosidade?
Inveja? Inibigdo? Ha quanto tempo ninguém diz que vocé esta
linda ou que tem olhos lindos, como ouvia quando crianga?
Nem mesmo quando um homem esta paquerando uma mulher
ele costuma fazer um elogio, s6 alguns, mais tarde, num
momento de intimidade e quando é uma bobagem, como “vocé
tem um pezinho lindo”. Mas sentar numa mesa para jantar pela
primeira vez, s6 os dois, e dizer, com naturalidade, “que olhos
lindos vocé tem”, é dificil de acontecer.

Notar alguma coisa de errado é facil; ndo se diz a ninguém
que ele tem o nariz torto, mas, se for alguém que estiver em
outra mesa, o comentario é espontaneo e inevitavel. Podemos
ouvir que a alga do sutid esta aparecendo ou que o rimel
escorreu, mas ha quanto tempo vocé ndo ouve de um homem
que tem bracgos lindos? A n&o ser que vocé seja modelo ou miss
- e ai € uma obrigacéo elogiar todas as partes do seu corpo-, 0s
homens nao elogiam mais as mulheres, alias, ninguém elogia
ninguém.

E é tdo bom receber um elogio; o da amiga que diz que
vocé esta um arraso ja é 6timo, mas, de uma pessoa que vocé
acabou de conhecer e que talvez ndo veja nunca mais, aquele
elogio espontaneo e sincero, € das melhores coisas da vida.

Fique atenta; quando chegar a um lugar e conhecer
pessoas novas, alguma coisa de alguma delas vai chamar a
sua atengéo e sua tendéncia sera, como sempre, ficar calada.
Pois nao fique. Faga um pequeno esforgo e diga alguma coisa
que vocé notou e gostou; o quanto a achou simpatica, como
parece tranquila, como seu anel é lindo, qualquer coisa. Todas
as pessoas do mundo tém alguma coisa de bom e bonito,
nem que seja a expressao do olhar, e ouvir isso, sobretudo de
alguém que nunca se viu, € sempre muito bom.

Existe gente que faz disso uma profissdo, e passa a vida
elogiando os outros, mas nado € delas que estamos falando.
S6 vale se for de verdade, e se vocé comegar a se exercitar
nesse jogo e, com sinceridade, elogiar o que merece ser
elogiado, ir4 espalhando alegrias e prazeres por onde passar,
que fatalmente reverterdo para vocé mesma, porque a vida
costuma ser assim.

Apesar de a vida ter me mostrado que nem sempre é
assim, continuo acreditando no que aprendi na infancia, e isso
me faz muito bem.

(disponivel em: http://www1 .folha.uol.com.br/fsp/cotidian/ff0611200502.htm)

1) O texto é uma crénica em que a autora defende seu
posicionamento em relagdo a um tema. Pode ser
entendida como sua tese a seguinte ideia:

a) E preciso fazer elogios com mais frequéncia.
b) Ag ;?essoas conseguem elogiar as criangas, mas nao os
adultos.

c) E mais facil perceber o que ha de errado do que o que
ha de bom.

d) Anecessidade de conhecer pessoas novas e elogia-las.

2) O modo pelo qual as palavras se relacionam no texto é
determinante para a construcao de sentidos. Assim, no
fragmento “Apesar da minha admiracgao, fiquei calada,”,
é possivel notar que a expressao “apesar da” assume
valor:

a) explicativo
b) concessivo
¢) conclusivo
d) consecutivo

3) Sobre os comentarios entre parénteses, no segundo
paragrafo, s6 ndo é possivel afirmar o seguinte:
a) Apresentam informagbes acessorias.
b) Reforgam o tom informal do texto.
c) Sao marcados pela subjetividade.
d) S&o essenciais a coeréncia do texto.

4) Observe o seguinte fragmento do texto:

“nédo se diz a ninguém que ele tem o nariz torto, mas, se
for alguém que estiver em outra mesa,”

Para construir sua critica, a autora utilizou, na primeira
oracdo desse trecho, um tipo especifico de voz verbal.
Sobre essa voz é correto afirmar que:

a) se trata da passiva.
b) se trata da ativa.

c) tem carater reflexivo.
d) tem carater reciproco.

5) O modo subjuntivo pode transportar o leitor para uma
realidade hipotética. Assinale a opgao que apresenta
um trecho em que a autora faga uso desse modo verbal.
a) “Mas esses elogios, que fazemos tdo naturalmente” (1°

paragrafo)
b) “Fiquei remoendo meus pensamentos” (2° paragrafo)
c) “seforalguém que estiver em outra mesa,” (4° paragrafo)
d) “Fique atenta” (6° paragrafo)

6) A linguagem cumpre fungées que dependem da
intencao do emissor e da relagdo que se pretende
estabelecer com o receptor, dentre outros aspectos.
No trecho “Fagca um pequeno esforgo e diga alguma
coisa que vocé notou e gostou;”, percebe-se a seguinte
fungao da linguagem:

a) emotiva, marcada pelo sentimento do emissor.
b) conativa, voltada para o interlocutor.

c) referencial, destacando-se o objetivo da autora.
d) metalinguistica, priorizando-se o proprio codigo.

7) No penultimo paragrafo do texto, ocorre a expressao
“com sinceridade”. Sobre ela, s6 ndo é correto
afirmar que:

a) exerce a fungéo sintatica de adjunto adverbial.

b) possui certa mobilidade na oragdo em que esta inserida.
c) se relaciona, semanticamente, com o verbo “elogiar”.
d) ndo tem obrigatoriedade de estar entre virgulas.

8) Ao observar o ultimo paragrafo do texto, percebem-se
varios elementos coesivos. Assinale a opgao que apresenta
um comentario morfolégico ou sintatico incorreto sobre
um desses elementos.

a) “ter me mostrado que nem” (Trata-se de uma conjungéo
subordinativa integrante.)
b) “no gue aprendi” (Trata-se de um pronome relativo que
exerce a funcédo sintatica de objeto direto.)

‘e isso me faz muito” (Trata-se de uma conjungéo

coordenativa que contribui para a progressao textual.)

d) “e isso me faz muito” (Trata-se de um pronome
demonstrativo com papel anaférico.)
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INFORMATICA

9) Assinale a alternativa que apresenta corretamente os
conceitos, ou diferengas, entre Internet e Intranet:

a) Alntranet € uma rede de computadores aberta, de uma
empresa ou organizagao.

b) A internet normalmente é usadas para armazenar
conteudo interno relacionado & empresa, como
informagdes sobre politicas da empresa ou beneficios
aos funcionarios.

c) Nao existe necessidade de configuragdo especial no
Internet Explorer para o acesso a uma Intranet de uma
empresa.

d) Uma Intranet usa os mesmos protocolos que a Internet
e pode conter os mesmos tipos de conteudo.

10) Nas versé6es anteriores do Windows, o gerenciamento
de arquivos significava organiza-los em pastas e
subpastas diferentes. No Windows 7, pode-se usar
para organizar e acessar arquivos, independentemente
de onde eles estejam armazenados, o recurso técnico
denominado:

a) enciclopédia.
b) livraria.

c) colecéo.

d) biblioteca.

11) Referente aos conceitos basicos de Redes de
Computadores e de Internet, identifique a alternativa
que apresenta o principal protocolo utilizado na rede
das redes, a Internet:

a) TCP/IP
b) TCP/FTP
c) FTP/IP
d) 1ISO/0SI
12) Dada a planilha Microsoft Excel 2010 abaixo, identifique

a alternativa que apresenta o resultado da férmula
=MEDIA(SOMA(A1:B2);C2;C1)

A B c
1 12 52 112
2 31 15 111
a) 110
b) 112
c) 111
d) 113

REGIME JURipICO DOS SERVIDORES PUBLI90§ CIVIS
DA UNIAO (LEI N° 8.112/90 E ALTERACOES)

13) NAO se interrompem as férias do servidor publico
federal por motivo de:
a) Servigo militar ou eleitoral.
b) Comogéo interna.
c) Convocagéo para juri.
d) Remocgao do servidor para outra sede.

14) Antonio, servidor publico federal, recusou-se a atualizar
seus dados cadastrais, solicitados pelo servigo de
pessoal competente. O servidor:

a) Nao estd sujeito a penalidade alguma, pois a recusa em
atender A solicitagdo n&o consta do rol de penalidades
prevista no Estatuto dos Servidores Publicos Civis da
Uniao.

b) Estara sujeito a pena de adverténcia.

c) Sera punido com suspensdo de até 15 (quinze) dias,
cessando os efeitos da penalidade uma vez cumprida a
determinacgao.

d) Sera submetido a processo administrativo disciplinar de
rito sumario.

15) De acordo com o texto do Estatuto dos Servidores
Publicos Civis da Uniao (Lei Federal n° 8.112/1990),
excluem-se do teto remuneratério as seguintes
vantagens, EXCETO:

a) Adicional noturno.

b) Gratificagdo natalina.

c) Gratificagao por encargo de curso ou concurso.

d) Adicional pela prestagao de servigo extraordinario.

16) Analise as seguintes afirmativas, de acordo com
a Lei Federal n° 9.784/99, que regula o processo
administrativo no ambito da Administracao Publica
Federal:

I.  Nos processos administrativos € absolutamente vedada
a cobranga de despesas processuais.

II. A omissado do dever de comunicar o impedimento de
atuar em processo administrativo constitui falta grave,
para efeitos disciplinares.

lll. Sera permitida, em carater excepcional e por motivos
relevantes devidamente justificados, a avocagao
temporaria de competéncia atribuida a d6rgéo
hierarquicamente inferior.

NAO esta correto o que se afirma em:
a) |, apenas.

b) 1ll, apenas.

c) lell, apenas.

d) Il e lll, apenas.

REGIMENTO INTERNO DO TRIBUNAL REGIONAL DO
ESTADO DO AMAZONAS

17) NAO é atribuicdo do Corregedor do Tribunal Regional

Eleitoral do Amazonas:

a) Investigar se, no ambito da jurisdi¢ao dos juizos eleitorais
de primeira instancia, ha crimes eleitorais a reprimir e se
as denuncias ja oferecidas tém curso normal.

b) Verificar se ha erros, abusos ou irregularidades
que devam ser corrigidos, evitados ou sanados,
determinando, por provimento, as medidas cabiveis.

c) Orientar os Juizes Eleitorais, relativamente a
regularidade dos servigos nos respectivos Juizos e
Cartorios.

d) Impor pena disciplinar aos servidores da Secretaria,
inclusive a de demissao, na forma da lei.

18) Da decisao sobre o conflito de competéncia:
a) N&o cabera nenhuma espécie de recurso.
b) N&o cabera recurso, salvo embargos de declaracao.
c) Cabera agravo regimental.
d) Cabera recurso inominado.

19) A acado penal eleitoral de competéncia originaria do
Tribunal Regional Eleitoral observara o procedimento
previsto:

a) Na Lei Federal n® 4.737/1965, que instituiu o Codigo
Eleitoral.

b) No Decreto-lei n° 3.689/1941, que disciplina o Cédigo
de Processo Penal.

c) Na Lei Federal n° 8.038/1990, que institui normas
procedimentais para os processos que especifica,
perante o Superior Tribunal de Justica e o Supremo
Tribunal Federal.

d) Na Lei Federal n°® 9.504/1997, que estabelece normas
para as eleigoes.

20) “Defender a jurisdigao do Tribunal”. Essa competéncia
prevista expressamente no Regimento Interno do
Tribunal Regional Eleitoral do Estado do Amazonas é
atribuicao do:

a) Procurador Regional Eleitoral.

b) Corregedor Regional Eleitoral.

c) Presidente do Tribunal Regional Eleitoral.

d) Vice-Presidente do Tribunal Regional Eleitoral.
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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

21) Os materiais utilizados na construgao civil tém
propriedades especificas e devem ser testados e
aprovados para o uso. Um ensaio pode trabalhar
a propriedade estatica, dinamica e de fadiga. As
propriedades testadas em relacao ao teste de Fadiga
estao descritas a seguir, exceto pela alternativa:

a) Flexao.

b) Torgao.

c¢) Compressao.
d) Permeabilidade.

22) Condutividade térmica pode ser definida como a taxa
de fluxo de calor que passa pelo material, sendo os
parametros dados por: quantidade de energia presente
(capacidade calorifica), a natureza dos transportadores
de calor e a quantidade de dissipagao (livre caminho
médio). Para os materiais ceramicos tem-se o valor de k :
a) entre 200 e 400 (W/m k).

b) entre 0,010 e 2000 (W/m.k).
c) entre 0,080 e 0,330 (W/m.k).
d) entre 0,800 e 1,400 (W/m.k).

23) Responda a esta questao considerando o tema “A¢o
para concreto armado e protendido”.
( ) O ago empregado no Concreto Protendido (em lajes)é
um acgo de alta resisténcia conhecido por CX-778.
( ) Os cabos de protenséao utilizados em lajes de piso util
séo formados por trés ou seis cordoalhas entrelagadas
e dispostas na transversal estruturante.

Analise as afirmativas acima, dé valores Verdadeiro
(V) e Falso (F) e assinale a alternativa que apresenta a
sequéncia correta.

a) FeF

b) FeV.
c) VeF.
d) VeV.

24) Os polimeros desempenham um papel muito importante
e continua crescendo na construcao civil. Quanto ao
comportamento elastico, os polimeros:

a) podem ser divididos em trés grupos: Plastico, Epoxidica
e Elastdmero.

b) podem ser divididos em
Elastémero e Epoxidica.

c) podem ser divididos em dois grupos: Plastico e
Elastémero.

d) podem ser divididos em dois grupos: Termofixo e
Termosensivel.

trés grupos: Poliéster,

25) Os agregados na construgado civil tétm a funcao de
atuar como material inerte nas argamassas e concretos
aumentando o volume da mistura e reduzindo seu
custo. Eles podem ser classificados quanto a:

( ) massa unitaria.

( )dimenséo das particulas.

( ) presenca de materiais bio-degradaveis.
( )origem.

Analise as afirmativas acima, dé valores Verdadeiro
(V) e Falso (F) e assinale a alternativa que apresenta a
sequéncia correta.

a) V,V,FeV.
b) FV,VeF
c) FV,FeV.
d) VF,VeV

26) Os aglomerantes na construgido civil sdo materiais
ligantes, geralmente pulverulento, que promove a
unido entre os graos dos agregados. Os aglomerantes
sao utilizados na composigao de pastas, argamassas e
concretos. Um exemplo de aglomerante simples é o:

a) CPCO2 (Cimento Portland Aéreo).

b) CPZ (Cimento Portland Pozolanico).

c¢) CPC (Cimento Portland Comum).

d) CPCA (Cimento Portland Carbonatico).

27) De maneira geral, a argamassa deve satisfazer as
condicoes a seguir, sendo dado énfase a cada uma
destas, dependendo da finalidade de uso.

( ) Resisténcia mecéanica;
( ) Compacidade;

() Impermeabilidade;

( ) Constancia de volume.

Analise as afirmativas acima, dé valores Verdadeiro
(V) e Falso (F) e assinale a alternativa que apresenta a
sequéncia correta.

a) V,V,VeV.

b) V,F,VeV.

c) V,V,VeF.

d) V,F,FeV.

28) Em geral a argamassa utilizada em fundagdes de
prédios para o assentamento dos blocos de concreto
do baldrame (Sapata corrida) tem a seguinte proporgao:
a) 1 Lata Cimento, 1 Lata de Cal e 3 Latas de areia.

b) 1 Lata Cimento, 2 Lata de Cal e 6 Latas de areia.
c) 1 Lata Cimento, 'z Lata de Cal e 1 Lata de areia.
d) 1 Lata Cimento, 1 Lata de Cal e 2 Latas de areia.

29) Uma operagao desenvolvida na terraplanagem que
consiste na mobilizagdo do solo a uma determinada
profundidade que acarreta a minima mobilizacao
superficial no intuito de manter a cobertura do solo, e ndo
provocar a inversao de suas camadas é conhecida por:
a) litoesferolizagao.

b) litosedimentagao.
c) litoestratificagao.
d) escarificagéo.

30) A vedagao de é um tipo de vedagao
vertical utilizada na compartimentagao e separagao de
espacos internos em edificagoes, leve, estruturada, fixa,
geralmente monolitica, de montagem por acoplamento
mecanico e constituido usualmente por uma estrutura
de perfis metalicos.

Assinale a alternativa que completa corretamente a
lacuna.

a) gesso acartonado

b) concreto celular

c) concreto modular

d) l1a de rocha acartonada

31) As tesouras e trelicas sao coberturas largamente
utilizadas em construgées pois cobrem grandes vaos
sem precisar de apoios intermediarios. Existem varios
tipos de cobertura que utilizam tesouras e trelicas. A
figura a seguir apresenta o tipo conhecido por tesoura:

l'r’-“_'h
L
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L I\ RNz 1“\*-::1_&

Iy

Assinale a alternativa correta:
a) Belga.

b) Pratt.
c) Howe.
d) Fink.
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32) O elemento construtivo conhecido por sapata, ao
contrario dos blocos, nao trabalham apenas com a
compressao. Elas também sao colocadas onde se
deve colocar elementos resistentes a flexao/tragao. As
sapatas sdo uteis no caso de sustentagio
de pilares de divisa ou préximos a obstaculos onde nao
seja possivel fazer com que o centro de gravidade da
sapata coincida com o centro de carga do pilar.

Assinale a alternativa que completa corretamente a
lacuna.

a) associadas

) alavancadas

c) estruturadas

) corridas

33) As lacunas apresentadas a seguir devem ser
preenchidas respectivamente conforme descrito na
alternativa:

- sdo elementos de fundagédo profunda
construidos com o auxilio de ferramentas ou
equipamentos sem que haja descida de operario em
qualquer fase de execugao (cravagdo a percussao,
prensagem, vibragdo, ou por escavagao), podendo ser
constituido de madeira, ago ou concreto.

- sao elementos cilindricos de fundagéao
profunda que, ao menos na sua fase final, ocorre a
descida de um operario, podendo ser executado a
céu aberto ou a ar comprimido, e ter ou ndo, a base
alargada.

- sdo elementos de fundagdo de forma
prismatica, concretados na superficie do terreno, e
instalados por escavacgao interna, podendo-se ainda na
sua instalagao usar, ou néo, ar comprimido, e tera sua
base alargada ou nao.

a) Tubulbes, Caixdes, Estacas.

b) Caixdes, Tubulbes, Estacas.

c) Tubulbes, Estacas, Caixdes.

d) Estacas, Tubuldes, Caixodes.

34) Responda a esta questado sob a luz do tema “Construgao
de Lajes”.

( ) Para reduzir o nivel de ruido que pode ser gerado na
utilizagao normal do piso entre um pavimento e outro, é
recomendada a colocagdo de argila extrudada entre as
vigas e o uso de uma manta de poliuretano condensado
entre o contrapiso e a estrutura.

( ) As principais vantagens do uso da laje seca seriam a
menor carga por peso proprio, uma construgao a seco
sem a necessidade do uso de agua na obra e a maior
velocidade de execugéo.

Analise as afirmativas acima, dé valores Verdadeiro
(V) e Falso (F) e assinale a alternativa que apresenta a
sequéncia correta.
a) VeF.
) FeF
c) FeV.
) VeV

35) De acordo com a natureza de um contrapiso, a laje
pode ser classificada por tipos. A laje é
composta basicamente por uma chapa ondulada de
aco, que serve de forma para o concreto e é aparafusada
as vigas de piso.

Assinale a alternativa que completa corretamente a
lacuna.

a) umida

b) seca

c) pré-moldada

d) tesoura

36) Os isolantes térmicos rigidos fabricados a base
de e isentos de amianto,
moldados em segdes para aplicagbes em tubulagoes,
equipamentos e conexoes sao considerados materiais
de alta resisténcia mecéanica para utilizagbes para
temperaturas de até 800C. Estes materiais nos
oferecem excelente durabilidade e sdo aplicados em
areas internas e externas.

Assinale a alternativa que completa corretamente a
lacuna.
a) silicone industrial
) silicato de calcio
c) silicato de bario
) perlita extrudada (calcinada)

37) Segundo as normas pertinentes os materiais que
podem ser utilizados para a coleta e condugao de aguas
pluviais em instalagées prediais, especificamente o
condutor vertical, estdao descritos a seguir exceto pela
alternativa:

a) PVC rigido.

) Fibrocimento.

c) Ceramica queimada.
) Aluminio.

38) Das definigdes associadas aos conceitos de hidrologia

e hidraulica abaixo.

I. Perimetro molhado: linha que limita a se¢do molhada
junta as paredes e ao fundo do condutor ou calha.

II. Raio hidraulico é a relagao entre o duto de admissao e
0 duto de distribuigao.

Estao corretas as afirmativas:

a) Apenas a l.

b) lell

¢) Nenhuma.

d) Apenas a ll.

39) Nas definigdes utilizadas em projetos de instalagoes
prediais hidraulicas e sanitarias é
a canalizacdo horizontal derivada do reservatério e
destinada a alimentar as colunas de distribuicao.
Assinale a alternativa que completa corretamente a
lacuna.
a) barrilete
) sub-ramal
c) ramal de jungéo
) ramal ajusante

40) Nas instalag6es de preven¢dao e combate a incéndio a
classificagao conhecida por trata de: Fogo
em combustiveis liquidos e gasosos, tais como 6leos,
graxas, vernizes, GLP, dentre outros. A extingdo da
chama se da por abafamento, pela quebra da cadeia
quimica ou pela retirada do material. Os agentes
extintores podem ser produtos quimicos secos, CO2
ou espuma mecanica.

Assinale a alternativa que completa corretamente a
lacuna.

a) CLASSE D

b) CLASSE B

c) CLASSE C

d) CLASSEA
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41) Instalagoes de esgoto sanitario e de aguas pluviais;

( )O coletor predial e o subcoletor devem possuir um
didmetro minimo dependendo da declividade. Este
diametro diminuira se a declividade também diminuir.

( )Os efluentes de aparelhos sanitarios e similares,
instalados em nivel inferior ao da via publica deverao
ser reunidos em caixa coletora, construida de modo a
receber esses despejos por gravidade e, deste local, os
despejos serao recalcados para o coletor publico por
meio de bombas com controladores de nivel.

Analise as afirmativas acima, dé valores Verdadeiro
(V) e Falso (F) e assinale a alternativa que apresenta a
sequéncia correta.

a) VeV.
b) VeF.
c) FeF
d) FeV.

Utilize o texto e a figura a seguir para responder as
questoes 42 e 43. As lampadas L1 e L2 possuem
gravadas em seus bulbos as respectivas indicagoes:
100W - 110 V e 100W — 220V.

L1 L1 L2 L2

#3ﬁ #4i

42) Sob estas condi¢bes, a corrente que atravessara a
lampada #6 vale aproximadamente:
a) 1,00 A.
b) 0,45A.
c) 0,18 A.
d) 0,90 A.

43) Assinale a alternativa incorreta. Sob estas condigées:
a) alédmpada #1 ascendera com menor intensidade de luz.
b) a ladmpada #6 estara operando dentro de sua
especificagao.
c) alampada #2 queimara.
d) alédmpada #4 ascendera com menor intensidade de luz.

44) Conforme normas pertinentes e boas praticas em
relacdo aos dutos de distribuicio em instalagoes
elétricas e telefonicas, o simbolo a seguir representa:

@25

Assinale a alternativa correta.

a) eletroduto embutido no piso.

b) eletroduto para instalagdo de circuito fase na parede.
c) eletroduto embutido no teto.

d) eletroduto para instalagao telefénica no teto.

45) Conforme normas pertinentes e boas praticas em
relacdo a protegdo elétrica, o simbolo a seguir
representa:

o,
) Oy
Assinale a alternativa correta.
a) uma Chave Seccionadora Abertura em Carga.
b) um Disjuntor a seco.

¢) uma Chave reversora.
d) uma Chave Seccionadora Abertura sem Carga.

46) Responda a esta questao sob o ponto de vista do tema
“lluminagao incandescente e fluorescente”. A grosso
modo uma lampada incandescente de 100 watts é
proporcional a uma lampada fluorescente de:

a) 50 watts.
b) 60 watts.
c) 82 watts.
d) 22 watts.

47) De uma maneira abrangente, temos que uma lampada
de Vapor de Sédio de 250 W tem um vida util de

enquanto uma lampada de Vapor de

Mercurio de mesmo poder de iluminagao tem uma vida

util estimada em .

Assinale a alternativa que completa correta e

respectivamente as lacunas.

a) 4.000 horas / 1.000 horas.

b) 24.000 horas / 10.000 horas.

c) 10.000 horas / 24.000 horas.

d) 1.000 horas / 4.000 horas.

48) Responda a esta questio com base em seus
conhecimentos sobre o funcionamento do SPDA (para-
raios).

( )Em um para-raios eletricamente carregado, as cargas
elétricas se localizam, em sua grande maioria, na ponta,
0 que faz gerar um campo magnético mais intenso
nessa regido do que no restante do para-raios.

( )Em razédo do campo elétrico nas pontas da haste,
surgem forgas de repulsdo entre as cargas elétricas,
fazendo com que elas se empurrem até que algumas
sejam langadas fora do condutor e fiquem livres no meio
ambiente.

Analise as afirmativas acima, dé valores Verdadeiro
(V) e Falso (F) e assinale a alternativa que apresenta a
sequéncia correta.

a) FeV.

b) Ve V.
c) FeF
d) VeF

49) Um determinado projetos elétrico teve um circuito
dimensionado para uma carga resistiva de até 8,8
KW trabalhando em 220 V. Com base nestes dados a
corrente maxima em regime normal de operagdo nao
deve exceder:

a) 4A.

b) 20 A.

c) 40 A.

d) 2A.

50) Os programas que trabalham com CAD (Sistemas
Operacional Microsoft Windows) atuais e disponiveis
no mercado normalmente gravam os projetos nas
extensoes a seguir, exceto o descrito na alternativa:

a) 3DS.
b) PIG.
c) DWG.
d) BMP.
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51) Os valores das células associadas a Calculo A, Calculo
B e Calculo C caracterizam respectivamente:

Amostra Valor

#1 13.4000
#2 13,8000
#3 13,6000
#4 13.2000
#5 13,6000
#0 14,0000
#7 13.5000
#3 13.8000
#9 13,5000
#10 13,8000
Calculo A 13.6000
Calculo B 13.6200
Calculo C 13,6168

a) a Média Aritmética, a Média Geométrica e a Mediana.
b) a Média Geométrica, a Mediana e a Média Aritmética.
c) a Mediana, a Média Aritmética e a Média Geomeétrica.
d) a Média Aritmética, a Mediana e a Média Geométrica.
52) Em uma obra civil de grande monta trabalham
2000 operarios, sendo destes: 500 operarios na
terraplanagem, 300 operarios na escavagao, e outros
200 operarios podem trabalhar nas duas frentes. Se
selecionarmos aleatoriamente um operario da frente
terraplanagem, a probabilidade deste também poder
atuar na frente escavacao é de:
a) 2/5.
b) 2/3.
c) 7M12.
d) 4/16.

53) O quadro de operarios de sua empresa é constituido
de trinta e cinco pessoas brancas e quinze pessoas
pardas. Dos operarios brancos, vinte sido homens
e do pessoal de cor parda cinco sao mulheres.
Escolhendo aleatoriamente um operario desta
empresa, a probabilidade deste operario ser homem
ou ser pardo é de:

a) 1/5.

b) 7/10.

c) 3/5.

d) 4/5.

54) O cronograma de uma obra pode ser perfeitamente
controlado e ajustado por ferramentas especificas,
desenvolvidas com o intuito de apresentar datas, uso
de mao de obra e recursos em geral. A ferramenta ideal
para este fim é:

a) o FISHBONE
b) o SWOT.

c) o PERT/CPM.
d) o PARETO.

55) Considere o tema Responsabilidade Técnica para
responder a esta questao. AA.R.T.

( ) define para efeitos legais, os responsaveis técnicos pelo
empreendimento, da obra ou do servigo.

( )tem valor de contrato, se registrado no Conselho do
estado onde for executada a atividade técnica.

Analise as afirmativas acima, dé valores Verdadeiro
(V) e Falso (F) e assinale a alternativa que apresenta a
sequéncia correta.

a) FeV.

b) FeF.

c) VeF

d) VeV.

56) A Norma Regulamentadora — NR 18 estabelece
diretrizes de ordem administrativa, de planejamento
e de organizagdo, que objetivam a implementagao
de medidas de controle e sistemas preventivos de
seguranga nos processos, nas condigées e no meio
ambiente de trabalho na Industria da Construgcido. O
canteiro de obras segundo anorma, independentemente
da quantidade de trabalhadores deve ter o exposto a
seguir, exceto pela alternativa:

a) Ambulatorio.
b) Area de lazer.
c) Vestiario.

d) Lavanderia.

57) Segundo a norma ABNT/NBR 10151 o NCA (Nivel de
Critério de Avaliagao) para area estritamente residencial
urbana ou de hospitais ou de escolas, temos os niveis de
ruido estabelecidos conforme descritos na alternativa:

a) Diurno 40 dB(A) e Noturno 35 dB(A).
b) Diurno 50 dB(A) e Noturno 45 dB(A).
c) Diurno 65 dB(A) e Noturno 55 dB(A).
d) Diurno 70 dB(A) e Noturno 60 dB(A).

58) De acordo com a Resolugido CONAMA 01/86 Artigo
1° temos. Considera-se impacto ambiental qualquer
alteracdo das propriedades fisicas, quimicas e
biolégicas do meio ambiente, causada por qualquer
forma de matéria ou energia resultante das atividades
humanas que, direta ou indiretamente afetam:

( )a saude, a seguranga e o bem estar da populagao;

( ) as atividades sociais e econbémicas;

( )abiota;

( ) as condicdes estéticas e sanitarias do meio ambiente.

Analise as afirmativas acima, dé valores Verdadeiro
(V) e Falso (F) e assinale a alternativa que apresenta a
sequéncia correta.

a) V,V,VeV.

b) V,V,VeF

c) VVFEVeF.

d) VVFEVeV.

59) Conforme aprovado pela Resolugiao CONAMA de 12/94
temos os seguintes termos:
( ) Area Basal — caracterizado pela presenga de vegetagao
tolerante ao sal.
( )Cumes Litélicos — Ponto mais alto de um morro ou
elevagédo constituidos basicamente por rochas.

Analise as afirmativas acima, dé valores Verdadeiro
(V) e Falso (F) e assinale a alternativa que apresenta a
sequéncia correta.

a) VeV.

b) FeV.
c) VeF.
d) FeF.

60) De acordo com o anexo | da Resolugdo CONAMA 237/97
estdo sujeitas ao Licenciamento Ambiental.
( ) pesquisa mineral com guia de utilizagao;
( )lavra a céu aberto, inclusive de aluvido, com ou sem
beneficiamento;
( ) lavra subterranea com ou sem beneficiamento;
( )lavra garimpeira.

Analise as afirmativas acima, dé valores Verdadeiro
(V) e Falso (F) e assinale a alternativa que apresenta a
sequéncia correta.

a) V,V,FeV.

b) FFV,VeV.

c) V,V,VeV.

d) V,V,VeF
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QUESTAO DISCURSIVA
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Disserte sobre as principais prescrigoes da norma pertinente sobre as instalagées prediais de aguas pluviais.
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